
                                                                                                                             
 

 

PROCESSO SELETIVO – TRABALHADOR DE VIVEIRO - ITAGIMIRIM 
1ª ETAPA – PROVA DE PORTUGUÊS, MATEMÁTICA E CONHEC. GERAIS 

DATA: 19/02/2011  
LOCAL: COLÉGIO MUNICIPAL OTHONIEL FERREIRA DOS SANTOS 

 

GABARITO - Língua Portuguesa 
 

1. Qual é a área mais rica em biodiversidade do planeta? 
a. (   ) Estação Veracel 
b. ( X ) Mata Atlântica 
c. (   ) Área de Alto Valor de Conservação (AAVC).  
d. (   ) Reserva Particular do Patrimônio Natural do País 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
 

2. A maior parte da área preservada da Mata Atlântica está: 
a. ( X ) na Bahia 
b. (   ) no Extremo Sul da Bahia 
c. (   ) no Sudeste 
d. (   ) no Rio de Janeiro 
e. (   ) no Nordeste 

 
3. Qual é o tamanho da área protegida da Veracel Celulose? 

a. (   ) 1.300.00 quilômetros 
b. (   ) 3.519,5 hectares 
c. (   ) 3.100 hectares 
d. ( X ) 104 mil hectares 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
4. Quantos hectares de mata nativa a Veracel Celulose já recuperou e enriqueceu, desde 1994, 
com o Programa Mata Atlântica? 

a. (   ) 3.519,5 hectares 
b. (   ) 104 mil hectares 
c. ( X ) 3.100 hectares 
d. (   ) 1.300.000 quilômetros quadrados 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
 
5. São atitudes importantes que ajudam a salvar o Meio Ambiente: 

a. ( X ) não praticar caça e não aprisionar animais silvestres 
b. (   ) jogar lixo nos rios e florestas 
c. (   ) caçar e aprisionar animais silvestres 
d. (   ) desmatar as florestas 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores. 



                                                                                                                             
 

 

 

Língua Portuguesa – Gramática 
 
 
1. O aumentativo de homem é: 

a. (   ) homenzão 
b. (   ) homão 
c. (X ) homenzarrão 
d. (   ) as alternativas a, b e c estão corretas 
e. (   ) nenhuma das resposta anteriores 

 
2. Em qual alternativa existe uma palavra incorreta quanto ao uso do M ou N? 

a. (   ) pomba 
b. (   ) dente 
c. ( X ) tanbém 
d. (   ) onda 
e. (   ) tambor 

 
3. O coletivo da palavra uva é: 

a. (   ) ramalhete 
b. ( X ) cacho 
c. (   ) monte 
d. (   ) molho 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
4. O sinônimo da palavra veloz é: 

a. (   ) devagar 
b. (   ) lerdo 
c. (   ) ousado 
d. (X) rápido 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
5. O antônimo da palavra saudável: 

a. (   ) benéfico 
b. (   ) disposição 
c. (   ) saúde 
d. (X) doente 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
6. Complete a frase com a alternativa correta: 
Nós ________________ preservar o Meio Ambiente. 

a. (   ) precisava 
b. (   ) precisou 
c. (X) precisamos 
d. (   ) precisa 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 



                                                                                                                             
 

 

 
 
7. O feminino da palavra artesão é: 

a. (X) artesã 
b. (   ) artesona 
c. (   ) artesanato 
d. (   ) artesonesa 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
 
8. O diminutivo de frutas é: 

a. (X ) frutinhas 
b. (   ) frutazinhas 
c. (   ) frutinha 
d. (   ) frutainha 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

 
 
9. Assinale a alternativa que a palavra não está acentuada corretamente: 

a. (   ) pirâmide 
b. (   ) café 
c. (X ) fabríca 
d. (   ) hábitos 
e. (   ) música 

 
 
10. Assinale a palavra que teve suas sílabas separadas incorretamente: 

a. (   ) se-den-ta-ris-mo 
b. (   ) cor-po-ral 
c. ( X ) hi-per-te-nsão 
d. (   ) fí-si-cos 
e. (   ) pe-ri-gos 

 
 

GABARITO – Matemática 
 

1. Em um curso de florista há turmas pela manhã e noite. O total de alunos matriculados é igual a 
355. Desse total, 64 alunos estudam no período da manhã. O número de alunos desse curso no 
período da noite é: 

a. (   ) 91 
b. (   ) 355 
c. (   ) 64 
d. ( X ) 291 
e. (   ) 391 

 
 



                                                                                                                             
 

 

2. Paulinho tem 52 anos. Carminha tem a metade da idade de Paulinho. Quantos anos Carminha 
têm? 

a. (   ) 52 anos 
b. (   ) 104 anos 
c. (   ) 28 anos 
d. ( X ) 26 anos 
e. (   ) 27 anos 

 
3. Com uma nota de R$ 10,00 comprei um chocolate e um chiclete, gastando R$ 4,25. Recebi de 
troco: 

a. (X) R$ 5,75 
b. (   ) R$ 5,25 
c. (   ) R$ 6,75 
d. (   ) R$ 6,25 
e. (   ) R$ 4,75 

 
4.  O triplo de 147 é: 

a. (   ) 49 
b. (   ) 448 
c. (   ) 49 
d. (X) 441 
e. (   ) 444 

 
5. Economizei R$ 100,00 no supermercado. Gastei 40% deste valor com a compra de um presente 
para o meu filho. Quanto custou o presente? 

a. (   ) 60,00 
b. (   ) 400,00 
c. (X) 40,00 
d. (   ) 600,00 
e. (   ) 50,00 

 
 
6. Efetuando a operação 1.104 : 3 encontramos o seguinte resultado: 

a. (   ) 68 
b. (   ) 338 
c. (X) 368 
d. (   ) 33 
e. (   ) 36 

 
7. Maurício gastou dois reais e nove centavos em uma loja. Esse valor é representado por: 

a. (   ) R$ 2,90 
b. (   ) R$ 29,00 
c. (   ) R$ 2,009 
d. (   ) R$ 209,00 
e. (X) R$ 2,09 

 



                                                                                                                             
 

 

8. Subtraia 56 de 187. O resultado é:  
(Questão anulada) – Todos candidatos tem 1 ponto nesta  questão 

a. (   ) 131 
b. (   ) 243 
c. (   ) 24 
d. (   ) 121 
e. (   ) 131 

 
9. Coloque os números abaixo em ordem crescente: 
25,03          26,05        26,12       25,15 
 

a. (   ) 25,03    26,05    26,12   25,15 
b. (   ) 26,05    25,03    26,12   25,15 
c. (   ) 25,03    26,12    25,15   26,05  
d. (   ) 26,12    26,05    25,15   25,03 
e. (X) 25,03    25,15    26,05   26,12 

 

GABARITO - Conhecimentos Gerais 

 
 

1. Qual é a capital de Sergipe? 
a. (   ) Pernambuco 
b. (   ) Recife 
c. (   ) Salvador  
d. (X) Aracaju 
e. (   ) Nenhuma das respostas anteriores 

 
2. Na eleição de 2010 elegemos: 

a. (   ) Presidente, Governador e Prefeito 
b. (   ) Presidente, Deputado Federal e Vereador 
c. (   ) Prefeito, Vereador e Deputado Estadual 
d. (X) Presidente, Governador, Deputado Federal, Deputado Estadual e Senador 
e. (   ) nenhuma das respostas anteriores 

3. Qual é a pedra preciosa que se forma lentamente dentro das ostras? 
a. (   ) Diamante 
b. (X) Pérola 
c. (   ) Rubi 
d. (   ) Esmeralda 
e. (   ) Nenhuma das respostas anteriores 

 
4. A maioria das empresas de Celulose no Brasil cultiva: 

a. (   ) Ipê 
b. (   ) Seringueira 
c. (X) Eucalipto 
d. (   ) Pau-Brasil 
e. (   ) Jacarandá 



                                                                                                                             
 

 

 
5. O Estado da Bahia fica localizado em qual região? 

a. (   ) Sudeste 
b. (   ) Centro-Oeste 
c. (   ) Sul 
d. (   ) Norte 
e. (X ) Nordeste 

 
6. Quais são as cores da Bandeira da Bahia? 

a. (   ) verde, amarela, azul e branca 
b. (   ) azul, vermelha, amarela 
c. (X) vermelha, azul e branca 
d. (   ) vermelha e branca  
e. (   ) vermelha e azul 

 


